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АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТНОЇ ТА ФІРМОВОЇ СТРУКТУРИ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ 

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ВІРУС ІМУНОДЕФІЦИТУ ЛЮДИНИ 

Бенаішур Ясін 

Науковий керівник: доц. Зарічна Т. П. 

Кафедра управління та економіки фармації 

Запорізький державний медичний університет 

За оцінкою ВООЗ/ЮНЕЙДС Україна продовжує залишатися регіоном з високим рівнем 

поширення ВІЛ серед країн Центральної Європи та Східної Азії. Прогнозовані тенденції розвитку 

епідемії ВІЛ-інфекції в Україні збігаються із загальносвітовими. 

Антиретровірусна терапія є невід'ємним компонентом програми надання комплексної медичної 

допомоги людям, які живуть з ВІЛ, поряд з профілактикою та лікуванням опортуністичних інфекцій, 

паліативною допомогою. У даній ситуації актуальною є своєчасна, якісна лікарська допомога 

населенню. 

Мета. Аналіз асортиментної, фірмової структури вітчизняного ринку антиретровірусних 

лікарських засобів. 

Матеріали та методи. Для проведення запланованих досліджень були використані дані  

«Державного реєстру лікарських засобів України» (код АТС J05), «Компендіуму», застосовані методи 

маркетингового, системного, статистичного аналізу. 

Результати дослідження. Встановлено, що на території України в обігу знаходиться 101 

лікарський засіб зазначеної дії, з яких - 25 (24,8 %) оригінальні і 76 (75,2 %) – генерики. 

Із досліджуваних препаратів 70 (65,3 %) – монопрепарати і 31 (30,7 %) – комбіновані. 
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В асортименті даних препаратів представлені різні лікарські форми: пігулки – 66,4 %, капсули – 

13,9 %, розчини – 16,8 %, суспензії – 2,9%. 

Аналіз фірмової структури досліджуваного сегменту ринку показав, що 89,2 % препаратів цієї 

фармакологічної групи надходить із-за кордону ( з 11 країн, переважно з Індії (55,4 %). 10,8 % – 

виробляють три українські компанії, лідером з яких є ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця». 

Розрахунок частки досліджуваного сегменту фармацевтичного ринку показав, що найбільш 

питома вага на ньому припадає на Ауробіндо Фарма Лімітед (Індія) (dij = 0.01188), Ципла ЛТД (Індія) 

(dij = 0.1089), Гетеро Лабз Лімітед (Індія) (dij = 0.1089). 

Найвищий коефіцієнт монополізації (Кµ=0,08910) має фірма Янесен-Сілаг С.п.А. (Італія) 

Висновки. Проведено аналіз асортиментної та фірмової структури вітчизняного ринку 

лікарських засобів, що впливають на вірус імунодефіциту людини. 


